

**„Sunt de acord ca datele personale să fie păstrate și prelucrate de către CERONAV, având ca număr de operator 1727/2004, scopul fiind înregistrarea, tipărirea și evidența certificatelor de absolvire a cursurilor. CERONAV vă asigură dreptul de: informare, dreptul de acces, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul de a formula obiecții, dreptul de a opune prelucrării care presupune luarea automată a deciziilor, dreptul de a adresa sesizări, dreptul de a vă adresa justiției, dreptul de a face plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, în conformitate cu dispozițiile Regulamentului UE nr.679/2016”.**

### **DATELE DE IDENTIFICARE ALE CURSANTULUI**

Numele \_\_\_\_\_ inițiala tatălui \_\_\_\_ Prenumele \_\_\_\_\_  
Data nașterii \_\_\_\_\_ Locul nașterii: \_\_\_\_\_  
Jud \_\_\_\_\_ Buletin/Carte de identitate: seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_  
cod numeric personal \_\_\_\_\_  
Brevet/Certificat/Calificare/Studii \_\_\_\_\_  
Adresa actuală \_\_\_\_\_  
Tel. \_\_\_\_\_

***ATENȚIE!!! Prin prezenta delcar pe proprie răspundere că mă aflu în țară și mă voi prezenta la sediul CERONAV, ori de câte ori va fi nevoie, la cererea coordonatorului de curs.***

Cod curs \_\_\_\_\_ Program \_\_\_\_\_  
Perioada \_\_\_\_\_

Data începerii cursului: \_\_\_\_\_ Semnătura solicitantului \_\_\_\_\_

## **CONDIȚII DE PARTICIPARE LA PROGRAMELE DE INSTRUIRE**

Prin semnarea formularului de înscriere cursantul și CERONAV se obligă să respecte următoarele:

### **A. CURSANTUL:**

A.1.Să efectueze plata tarifului cursului practicat la data înscrierii, în două zile lucrătoare, în cuantum de 50% sau 100%; În cazul plății a 50% din tarif, diferența dintre tariful aprobat și practicat la data începerii cursului și avansul inițial se va achita până la finalizarea cursului. În cazul plății a 100% din tarif, cursantul nu mai are nicio obligație financiară față de instituție. Tariful plătit pentru participare la curs se poate rambursa dacă cererea de restituire se face înainte de începerea cursului iar, în situații speciale, pe baza unor documente justificative, cu aproba.

Directorului Economic și după începerea / finalizarea cursului.

A.2.Participarea la cursuri este obligatorie. Absența de la curs conduce la exmatriculare, fără rambursarea tarifului de participare. În cazuri speciale, când sunt prezentate documente justificative evidente, cursanții pot fi replanificați la același curs cu aprobarea Directorului de studii, respectiv Directorul de subunitate Galați.

A.3.Participarea la programele de instruire a personalului cu funcții în siguranța navigației este condiționată de avizele de aptitudine medicală. Pentru programele de instruire care conțin demonstrații practice cu efort fizic intens, condiționarea participării se va face prin prezentarea de către cursant a unei adeverințe medicale valabile, care să ateste capacitatea rezistenței cursanților la efort fizic intens. În locul avizului medical se poate accepta și copie după Carnetul de Marinar, pagina corespunzătoare datelor medicale personale și pagina ce atestă valabilitatea acestuia.

A.4.Pentru programele de instruire practică de siguranță pentru platforme petroliere, pe lângă adeverința medicală menționată în paragraful de mai sus se va solicita completarea unei declarații medicale pe proprie răspundere (formular tipizat), în ceea ce privește starea de sănătate.

A.5.Participarea la programele de instruire care conțin și aplicații practice care se desfășoară în baza de instruire practică a CERONAV, respectiv în bazele de instruire contractate cu terți, este condiționată și de efectuarea unui instructaj de sănătate și securitate a muncii ( S.S.M.) și situații de urgență (S.U.) de utilizarea unui echipament adecvat.

A.6.Fumatul este interzis, cu excepția locurilor special amenajate.

A.7.Accesul cursanților în sediile CERONAV se face în ținută decentă și pe baza unui act de indentitate.

### **B. CERONAV:**

B.1.Asigură cele mai bune condiții de desfășurare a cursurilor pe baza regulamentelor interne și metodologiei aprobate.

B.2.Asigură cursantul că nivelul de pregătire este conform cu normele și standardele naționale și internaționale.

B.3. Oferă consultanță clientului la înscriere în scopul optimizării perioadei de desfășurare a cursurilor.

B.4.Asigură cursantul că observațiile și propunerile sale vor fi luate în considerație în scopul îmbunătățirii activității CERONAV.

B.5.CERONAV deține dreptul de autor pentru toate materialele didactice distribuite.

### **C. DISPOZIȚII FINALE:**

C.1.Eventualele litigii se vor soluționa pe cale amiabilă sau, în caz contrar, la o instanță judecătorească.

C.2.Condițiile de participare se consideră acceptate prin semnarea prezentului formular de catre participantul la curs.

**SEMNATURA CURSANT**

\*\*\*\*\*